Zadanie w Excelu 

Utworzyć listę 10 osób zawierającą dane o ich dochodach i podatku:

Lp. Nazwisko Imię Przychód Koszty Dochód Podatek

Przychody wylosować z przedziału [10 000, 100 000], a koszty - [5 000, 50 000].

Podatek dochodowy obliczyć wg następującego schematu:

od do stopa

0,00 20 000,00 19%

20 000,01 40 000,00 30%

40 000,01 40%

- Proszę uwzględnić fakt, że od ujemnego dochodu nie płacimy podatku.

- utworzyć kolumny pomocnicze obliczające podatek dla 19%, 30% i 40% podatku

a)

- w kolumnie podatek stwórz funkcje zagnieżdżoną której wynikiem będzie obliczony

podatek lub informacja o dochodach ujemnych. (nie używając żadnych komórek

pomocniczych)

b)

- w kolumnie podatek stwórz funkcje zagnieżdżoną, (nie używając żadnych komórek

pomocniczych) której wynikiem będzie obliczony podatek lub informacja o dochodach

ujemnych, używając trzech typów funkcji logicznych (Jeżeli, Oraz, Lub) zgodnie ze

schematem:

[image: image1.emf]
W kolumnie podatek stwórz formatowanie warunkowe, które będzie podświetlało na

czerwono komórki nie obliczane(ze względu na dochód ujemny). Komórki obliczane na

niebiesko.

Zadanie zilustrować odpowiednim wykresem.
